

各位

2025年3月18日

会 社 名 株式会社ウイルプラスホールディングス 代表者名 代表取締役社長 成 瀬 隆 章 (コード番号:3538 スタンダード市場) 問合せ先 取締役 経営戦略本部長 宇田川 宙 (TEL,03-5730-0589)

Hyundai Citystore 福岡/Hyundai Citystore 仙台オープンのお知らせ

当社の連結子会社で Hyundai 正規パートナーであるウイルプラスエンハンス株式会社にて、2025 年 5 月以降に順次オープンいたします。

「Hyundai Citystore 福岡」は九州唯一となる注目の大型商業施設である「三井ショッピングパークららぽーと福岡」内に出店いたします。「三井ショッピングパークららぽーと福岡」は、福岡空港近くの便利な立地にあり、地元住民の皆様をはじめ、多くの来訪者が訪れるショッピングモールです。今回の出店により、当社は地域のニーズに応える新たな販売チャネルを確保し、ブランドの認知度を高めるとともに、売上の増加を目指します。

「Hyundai Citystore 仙台」は、仙台市泉区の「山の寺」エリアに位置し、地域の皆様にご利用いただける新たな拠点として出店いたします。泉区は仙台市内でも生活環境が整ったエリアであり、多くの住民の皆様に親しまれています。また、周辺には多くの住宅地や商業施設が集まっており、今後の市場成長が見込まれる重要なエリアです。

当社は、これまでも顧客満足度を最優先にしたサービスの提供に努めてまいりました。今回の出店を通じて、さらに多くのお客様に魅力的な商品・サービスをお届けし、持続的な成長を目指してまいります。

両店舗では、新型スモール EV「INSTER」を初めとした3車種を展示し、商談や試乗のご案内を受け付けているほか、専門トレーニングを受講したサービススタッフが、点検、車検、修理などの車両整備を行い、お客様のカーライフをサポートいたします。

記

店舗概要

名			称	Hyundai Citystore 福岡
所	在 地			福岡県福岡市博多区那珂 6-23-1
				三井ショッピングモールららぽーと福岡内
店	舗	面	積	119. 79 m²
展	示	台	数	新車3台
営	業	時	間	10:00-20:00 (土日祝 10:00-21:00)
オ -	ープン	/ 予 定	日	2025 年 年央予定

名			称	Hyundai Citystore 仙台
所	在 地		地	宮城県仙台市泉区山の寺 2-1-5
店	舗	面	積	168. 00 m²
展	示	台	数	新車3台
営	業	時	間	10:00-18:30
才 -	ープン	/ 予 定	日	2025 年 5 月予定

店舗イメージ

Hyundai Citystore 福岡



Hyundai Citystore 仙台



以 上